

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

12393 *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de las Fuerzas Armadas (ISFAS). Objeto: Gestión de tesorería del ISFAS. Expediente: 5001120001200.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección del anuncio de 13 de marzo de 2020, publicado en BOE n.º 65, de 13 de marzo de 2020, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y apertura de ofertas.

Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 23 de marzo de 2020."; debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 8 de abril de 2020."

Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 2 de abril de 2020 a las 10:00. Gerencia del ISFAS. Huesca 31 - 28020 Madrid, España."; debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 16 de abril de 2020 a las 10:00. Gerencia del ISFAS. Huesca 31 - 28020 Madrid, España."

Madrid, 19 de marzo de 2020.- El Jefe del Órgano de Contratación, Ricardo Salazar Rosa.

ID: A200015428-1